

146758 - 来月经的女人进入礼拜殿拿取需要的东西，然后从礼拜殿出来是可以的

the question

阿依莎（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）命令我从礼拜殿里拿一样东西给他，我说：“我现在是来月经的女人。”真主的使者（愿主福安之）说：“你的手上并无月经。”希望您解释一下这段圣训。这段圣训是否意味着来月经的女人不能进入礼拜殿，也不能做任何事情？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

先知（愿主福安之）说：“礼拜殿对于来月经的女人和没有大净的人而言，不是合法的。”

伟大的真主说：“信道的人们啊！你们在酒醉的时候不要礼拜，直到你们知道自己所说的是甚么话；除了过路的人以外，在不洁的时候不要入礼拜殿，直到你们沐浴。”（4:43）

在没有大净的人当中，过路的人是例外的；来月经的女人也不能在礼拜殿里停坐，但是她可以路过礼拜殿，所以路过礼拜殿的女人可以从一个门进入，从另一个门出去，或者可以进入礼拜殿拿取她所需要的拜毡、宗教书籍、器皿等诸如此类的东西，真主的使者（愿主福安之）命令圣妻阿依莎（愿主喜悦之）从礼拜殿里拿一条拜毡给他，而使者经常做礼拜的那一条拜毡就在礼拜殿的里面，所以阿依莎（愿主喜悦之）对他说：“我现在是来月经的女人。”真主的使者（愿主福安之）对她说：“你的手上并无月经。”其意思就是说她完全可以进入礼拜殿拿取所需要的东西，这是没有任何妨碍的，而真正被禁止的行为就是来月经的女人在礼拜殿里停坐；如果来月经的女人为拿取所需要的东西而路过或者经过礼拜殿，则是可以的，这段圣训说明了这一点。”

德高望重的谢赫阿布杜•阿齐兹•本•巴兹（愿主怜悯之）